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 Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

17h (dezessete horas), reuniu-se a Câmara Municipal de Cacimba de Areia, Estado da 

Paraíba, em Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Fernando Júnior Alves 

Ferreira, secretariado pelos Vereadores Geomar Xavier Soares (1º Secretário) e 

Damião Pereira de Farias (2º Secretário). O Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que procedesse à chamada regimental, sendo constatada a presença dos 

seguintes vereadores: Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias, 

Fernando Júnior Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares, Maria Imaculada Amaro de 

Oliveira Viana, Teomar Gonçalves da Silva, Valéria Nóbrega de França e Vandenilton 

da Silva Rodrigues, registrando-se a ausência do Vereador Rafael Xavier Cezar da 

Nóbrega. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão 

Ordinária e solicitou ao 1º Secretário a leitura da ata da sessão anterior, realizada no 

dia dez de outubro do corrente ano. A leitura foi dispensada, tendo em vista que seu 

conteúdo já era de conhecimento dos vereadores. Colocada em discussão, não houve 

manifestações contrárias, sendo a ata aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento ao expediente, foram apresentadas as seguintes matérias: Projeto de 

Lei n.º 22/2025 – Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Cacimba de Areia 

para o período de 2026-2029; Projeto de Lei n.º 23/2025 – Estima a Receita e fixa a 

Despesa do Município para o Exercício de 2026, e dá outras providências; Projeto de 

Lei n.º 24/2025 – Abre crédito especial para fins que menciona, e dá outras 

providências. Foram ainda apresentados os seguintes requerimentos: Requerimento 

n.º 016/2025 – Solicita a construção de um Ginásio Esportivo na Comunidade Emas, a 

ser denominado Ginásio Kaline Santos Alves, de iniciativa do Vereador Antônio Paulino 

dos Santos; Requerimento n.º 017-2/2025 – Solicita a construção de uma Unidade 

Âncora para atendimento dos moradores das comunidades Alto Vermelho e Barragem 

da Farinha, de iniciativa da Vereadora Valéria Nóbrega de França; Requerimento n.º 

018-2/2025 – Solicita ao Departamento Nacional de Obras Contra as Secas (DNOCS) 

a limpeza e revitalização do leito do Rio da Barragem da Farinha, no trecho 

compreendido entre os Sítios Cacimba de Boi, Alto Vermelho e adjacências até a 

Barragem da Farinha, de iniciativa dos Vereadores Teomar Gonçalves da Silva e 



 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DE AREIA 
CASA JUSTINIANO FERREIRA DOS SANTOS  

 

2 
 

Vandenilton da Silva Rodrigues; Requerimento n.º 019-2/2025 – Solicita do Poder 

Executivo Municipal que oficie o Governo do Estado da Paraíba, a Secretaria de Estado 

da Agricultura Familiar e do Desenvolvimento do Semiárido (SEAFDS) e o Instituto 

Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA/PB), visando à inclusão do 

Município de Cacimba de Areia no cronograma da Caravana da Trabalhadora Rural – 

Programa Nacional de Documentação da Trabalhadora Rural (PNDT) e do Programa 

Nacional de Cidadania e Bem Viver para Mulheres Rurais, de iniciativa dos Vereadores 

Teomar Gonçalves da Silva e Vandenilton da Silva Rodrigues; Requerimento n.º 020-

2/2025 – Solicita a disponibilização tempestiva, no site oficial da Câmara Municipal de 

Cacimba de Areia, de todos os atos administrativos e legislativos produzidos no 

exercício, incluindo leis, projetos, requerimentos, resoluções, portarias, pautas, 

pareceres das comissões, atas e demais matérias correlatas, visando assegurar a 

transparência e a publicidade dos atos do Poder Legislativo, de iniciativa dos 

Vereadores Teomar Gonçalves da Silva e Vandenilton da Silva Rodrigues. Não 

havendo mais matérias a serem apresentadas, o Senhor Presidente deu início ao 

Grande Expediente, facultando a palavra aos parlamentares. O Vereador Antônio 

Paulino dos Santos fez seus cumprimentos iniciais, agradeceu a presença de todos, 

em especial ao Secretário Izidro e aos representantes da comunidade evangélica. O 

Vereador Damião Pereira de Farias agradeceu a presença do público e ressaltou a 

importância do projeto de lei de sua autoria, que homenageia a comunidade evangélica 

local. O Vereador Geomar Xavier Soares agradeceu a Deus, solicitou a colocação da 

tribuna na Casa e cobrou providências quanto à construção de mata-burros nas 

estradas municipais e melhorias nos atendimentos dos postos de saúde, destacando a 

necessidade de segurança nas estradas por conta da presença de animais soltos. A 

Vereadora Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana agradeceu a Deus por mais uma 

sessão e pela oportunidade de representar o povo nesta Casa Legislativa. A Vereadora 

Valéria Nóbrega de França destacou a importância do apoio conjunto para a 

implantação do atendimento oncológico no município. O Vereador Vandenilton da Silva 

Rodrigues reforçou pedidos para atendimento dos requerimentos, comentou sobre os 

mata-burros e criticou a limitação de fichas de atendimento na zona rural, pedindo 

soluções mais eficazes. O Presidente Fernando Júnior Alves Ferreira cumprimentou a 

todos, incluindo o Secretário Izidro, a comunidade evangélica, a assessora Dra. Bruna, 

os servidores e o público presente, informando que todos os requerimentos aprovados 

vêm sendo devidamente encaminhados pela Presidência da Casa. Encerrado o Grande 
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Expediente, passou-se à Ordem do Dia, com a deliberação e votação das matérias 

apresentadas. Foram aprovados, por unanimidade, os Requerimentos n.º 016/2025, 

017-2/2025, 018-2/2025 e 019-2/2025. O Requerimento n.º 020-2/2025, após 

discussão, foi rejeitado pela maioria dos votos, ficando registrada em ata sua 

reprovação. Na sequência, foi aprovado, em votação única, o Projeto de Lei n.º -

01/2025-PL, de autoria do Vereador Damião Pereira de Farias, que dispõe sobre a 

instituição do Dia Municipal do Evangélico, a ser celebrado anualmente no Município 

de Cacimba de Areia-PB. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Fernando 

Júnior Alves Ferreira agradeceu a presença de todos e, invocando a proteção de Deus, 

declarou encerrada a Sessão Ordinária, determinando a lavratura da presente ata, que, 

após lida e aprovada, será assinada por todos os vereadores que assim o desejarem e 

pelo Senhor Presidente.  

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa Justiniano Ferreira 

dos Santos), 24 de outubro de 2025. 

 

______________________________ 

Fernando Júnior Alves Ferreira 

PRESIDENTE 

 

______________________________ 

Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 

Damião Pereira de Farias  

2º SECRETÁRIO 

 

______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 

______________________________ 

Maria Imaculada Amaro de O. Viana 

 

______________________________ 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega 

______________________________ 

Teomar Gonçalves da Silva 

 

______________________________ 

Valéria Nóbrega de França 

______________________________ 

Vandenilton da Silva Rodrigues 

 


